
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Artikel 1 

De stad reikt titels van ereraadslid, ereschepen, eregemeenteraadsvoorzitter of erevoorzitter en 

erelid van het bijzonder comité voor de sociale dienst uit. 

 

Artikel 2 

§1. Om de eretitel van ereraadslid te krijgen moet het aftredend raadslid: 

1. Gedurende ten minste 12 kalenderjaren in de gemeenteraad en/of OCMW-raad van de stad 

Lier hebben gezeteld. 

2. Van onberispelijk gedrag zijn. 

 

§2. Om de eretitel van ereschepen te krijgen moet de aftredend schepen: 

1. Gedurende 6 kalenderjaren de functie van schepen bij de stad Lier uitgeoefend hebben. 

2. Van onberispelijk gedrag zijn. 

 

§3. Om de eretitel van eregemeenteraadsvoorzitter te krijgen moet de aftredend 

gemeenteraadsvoorzitter: 

1. Gedurende 6 kalenderjaren de functie van gemeenteraadsvoorzitter bij de stad Lier 

uitgeoefend hebben.  

2. Van onberispelijk gedrag zijn. 

 

§4. Om de eretitel van erevoorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst te krijgen 

moet de aftredend voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst: 

1. Gedurende 6 kalenderjaren de functie van voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst bij de stad Lier uitgeoefend hebben.  

2. Van onberispelijk gedrag zijn. 

 

§5. Om de eretitel van erelid van het bijzonder comité voor de sociale dienst te krijgen moet het 

aftredend lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst: 

1. Gedurende ten minste 12 kalenderjaren in het bijzonder comité voor de sociale dienst van de 

stad Lier hebben gezeteld. 

2. Van onberispelijk gedrag zijn. 

 

Artikel 3 

De ambtstermijnen zoals vermeld in artikel 2 hoeven niet aaneensluitend te zijn. 

 

 

Artikel 4 

§1.  De eretitels voor leden van het schepencollege, gemeenteraad en bijzonder comité voor de 

sociale dienst worden vanaf legislatuur 2019 – 2024 door de stad uitgereikt, enkel na afloop van 

het mandaat als raadslid, schepen, gemeenteraadsvoorzitter of voorzitter en lid van het 

bijzonder comité, indien:   

1. de in aanmerking komende mandatarissen de officiële vraag van de stad om de eretitel 

te aanvaarden, positief hebben beantwoord 

2. bij overlijden van de mandataris de rechtsopvolgers toestemming hebben gegeven dat 

de titel mag toegekend worden 

 

Reglement voor toekenning van een 
eretitel aan raadsleden, schepenen, 
gemeenteraadsvoorzitters of voorzitters 
en leden van het bijzonder comité voor 
de sociale dienst. 
Goedgekeurd in de gemeenteraad van 31 januari 2022 



§2. Als overgangsmaatregel worden de eretitels voor leden van het schepencollege en 

gemeenteraad en OCMW-raad die tijdens de legislatuur 2013 - 2018 een mandaat bekleedden 

en in aanmerking komen voor één van bovenstaande eretitels uitgereikt, indien: 

1. de in aanmerking komende mandatarissen de officiële vraag van de stad om de eretitel 

te aanvaarden, positief hebben beantwoord 

2. bij overlijden van de mandataris de rechtsopvolgers toestemming hebben gegeven dat 

de titel mag toegekend worden 

 

§3. De eretitels kunnen voor leden van het schepencollege, gemeenteraad en OCMW-raad die 

voor 2013 een mandaat bekleedden aan de gemeenteraad aangevraagd worden door: 

1. Het afgetreden raadslid of schepen 

2. Door de fractievoorzitter in de gemeenteraad van het betrokken raadslid of schepen 

en/of door het college van burgemeester en schepenen én met instemming van de betrokkene. 

3. De rechtsopvolgers van de mandataris, in geval van overlijden. 

 

Het schriftelijk verzoek wordt gericht aan de algemeen directeur van de stad Lier vergezeld van 

een uittreksel uit het strafregister. 

 

Artikel 5 

Onder onberispelijk gedrag vermeld onder artikel 2 wordt verstaan het ontbreken van een 

zware strafrechtelijke veroordeling of een zware tuchtstraf of andere erg onterende 

feitelijkheden. 

 

Artikel 6 

1. De eretitel van raadslid, schepen, gemeenteraadsvoorzitter of voorzitter en leden van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst mag niet gevoerd worden door personen die nog 

steeds een mandaat bekleden bij de gemeente. 

2. De gemeenteraad of OCMW-raad kan de titel intrekken als de betrokkene een zware 

strafrechtelijke veroordeling, een tuchtstraf oploopt of erg onterende feitelijkheden begaat. 

 

Artikel 7 

De gemeenteraad is bevoegd voor het toekennen van de eretitels ereschepen, ereraadslid of 

eregemeenteraadsvoorzitter. 

De OCWM-raad is bevoegd voor het toekennen van de eretitels erevoorzitter en erelid van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Dit punt wordt behandeld in de openbare zitting, maar de stemming is geheim. De 

gemeenteraad of OCMW-raad neemt de beslissing bij eenvoudige meerderheid van de 

stemmen. 

 

Artikel 8 

De betrokkene krijgt een formele akte met daarop de eretitel voorafgaand aan de 

gemeenteraadszitting of OCMW-raadszitting, volgend op de zitting waarop de titel werd 

goedgekeurd. Aan de eretitel zijn geen voordelen verbonden 

 

Artikel 9 

Dit reglement treedt in werking op 1 februari 2022 en heft vanaf de inwerkingtreding het vorig 

reglement op. 

 


